

相识20年,相恋4年的舒淇和冯德伦两人,终于修成正果。昨天,舒淇通过寰亚公关晒出她和冯德伦的婚纱照,证实两人已经结婚,并上传8张随性可爱的婚纱照,以及一份《结婚启事》。

综合

## 舒淇嫁了

和冯德伦4年恋情成正果,发声明称“我们结婚了”



幸福的一对

### 共同发声明:决定很突然

在晒出婚纱照的同时,舒淇称:“婚纱是H&M两年前送我的,头纱是一家婚纱店随意挑的,他的西装跟我的粉红色小洋装临拍照前两天才让silver街边买的~照片林炳存大师一星期前接到指令排开所有工作,飞来布拉格拍摄的,还指定要自然风,只能带反光板而已~哈哈!”随后,两人共同发了一段声明,表示觉得这个决定很突然:“嗯是的,我们的婚事就是这么简单……我们的礼服就是这么的随意……我们的决定就是这么的突然……我们不会有任何

婚宴跟派对……我们相识了20年相恋了四年……我义无反顾地娶她了……我们决定相互纠缠一辈子……喔是的,我们结婚了~”两人还提前提到了许多人关心的问题:目前尚未怀孕。

### 两人曾经各有所属

1997年,冯德伦与舒淇因拍摄电影《美少年之恋》相识,并传出绯闻。随后舒淇与黎明因拍摄《玻璃之城》相恋,冯德伦则与莫文蔚公开情侣关系,于是“舒伦恋”便不了了之。

2008年12月,莫文蔚宣布与冯德伦已于年初分手,之后冯德伦

便不时约舒淇相聚。2009年香港媒体报道称,两人在冯德伦的台湾寓所约会,舒淇吃着零食,冯德伦则走到露台陪伴,还为舒淇做饭。此后两人不时被人拍到一起出游及约会。

昨天两人公开宣布婚讯后,引起热议,网友纷纷评论“恭喜舒淇!”“女神们一样都要幸福下去”“双方百年好合!”而圈中好友也纷纷发来祝福。好友林心如选出三张舒淇与冯德伦美美的婚纱照,并配文“原来最适合的一直在身边~亲爱的……最好的你迎来了最好的时光……一定要好好幸福下去!爱你!”

下周二,国足将在沈阳迎战世预赛12强赛的第二个对手——伊朗队,在首轮客场2:3不敌韩国后,这场比赛的结果至关重要。据悉,执法本场比赛的主裁判是来自约旦的阿德哈姆·马哈德梅赫,被称为“严哨”的他也将成为国足备战的重要研究对象。

约旦人执法下周二世预赛中伊战,曾吹过32场国际比赛的他对主队判罚更为严厉

## 国足,当心裁判!



和伊朗队一役,国足不容有失

### 首轮比赛争议不断

世预赛12强赛首轮,日本主场1:2不敌阿联酋无疑是最大冷门。对于这个结果,日本队上下非常愤怒,他们将失利的原因指向了裁判。

比赛最大的争议出现在下半场第32分钟,日本球员浅野拓磨一记射门被认为越过球门线,但当值主裁判、来自卡塔尔的阿布杜拉·胡曼·阿贾西姆却并未认可。赛后,阿联酋媒体也承认,这个球确实进了。而当选全场最佳的本田圭佑也声称他亲眼看到球越过了门线。

除了这记被“漏”判的进球,卡塔尔主裁判在本场比赛的判罚,多次遭到日本队主帅哈利霍季奇的抗议。日本队在上半场第20分钟和下半场第9分钟两次被判犯规,阿联酋因此两度获判点球得手。

赛后,日本足协主席田岛幸三暗示裁判获得了阿联酋队的好处,明确表示将向亚足联讨要说法。“结果很遗憾。明确地说,有些判罚相当蹊跷。与其说是漏判,不如说有可能是裁判得到了某些好处。我们将坚决向亚足联提出申诉,包括点球判罚。”田岛幸三说。

除了日本和阿联酋的比赛,伊朗和卡塔尔一战也出现争议判罚,客场与伊朗比赛,卡塔尔几乎将对手逼平,但第94分钟的丢球让他们功亏一篑,之后双方发生冲突,最终卡塔尔再丢一球,0:2失利,而此时比赛补时已经超过10分钟。对于这次冲突,卡塔尔主帅给出的解释是他感觉伊朗的进球越位在先,这才引起了球员们的不满。

### 中伊战主裁来自约旦

据亚足联官方消息,9月6日在沈阳奥体中心的中伊之战主裁判是约旦人阿德哈姆·马哈德梅赫。他将率约旦裁判组执法此役,两名助理裁判是伊萨·艾哈迈德和鲁威利·阿马威,第四官员则是艾哈迈德·法伊萨尔。

按照以往惯例,约旦和伊朗均属于西亚,国足对阵伊朗,按理说应该委派东南亚或者中亚裁判。但如今,伊朗足协不属于自己西亚地区了。亚足联在去年专门成立了第五个地区协会,即在原来西亚区、中南亚区的基础上,独立成立了中亚区,原本隶属于西亚区的伊朗足协划归中亚区,并专门成立了中亚足联。于是,中伊之战便成为东亚区与中亚区球队之间的

交锋,委派西亚区裁判执法,完全合情合理。但即便这样,不少球迷仍然认为,国足与伊朗的比赛,选择约旦裁判对伊朗队更加有利。

马哈德梅赫是一位出生于1987年的年轻裁判,从2013年1月1日起正式成为国际级裁判,同年8月执法南亚锦标赛,开始国际比赛吹哨生涯。从2014年开始,他全面在亚洲范围内亮相,但主要执法亚足联的第二级俱乐部赛事即亚足联杯。从2015年起,开始执法亚冠联赛。迄今为止,他才吹过32场国际比赛。其中的最高水平锦标赛,就是今年1月在多哈举行的U23亚青赛暨奥预赛。

马哈德梅赫从未吹罚过中国队的比赛,不过在2015年他

执法过广州富力对阵大阪钢巴的亚冠比赛,这是他在裁判生涯中唯一一次执法中国球队参加的比赛。该场比赛,富力0:5惨败,直接导致提前一轮小组出局。

在马哈德梅赫执法的32场国际比赛中,对主队判罚相对更为严厉。迄今为止,他总共吹罚3个点球,其中判罚给主队2个、客队1个;而在红黄牌方面,累计出示5张红牌,向主队出示4张、客队只有1张;累计出示黄牌107张,主队被出示60张、客队只有47张。按照国足和中国球迷的习惯思维,执法裁判应该会略微倾向主队,但马哈德梅赫并非这种执法风格。

李博